Megmutatjuk, hogy S-nek x = 71 mellett van minimuma. Itt ugyanis S értéke 83, és ha = > 71, akkor
S (x—13)+ (x —58) + (x — T1) + (75 — @) + (79 — 2) = (z — 71) + 83 > 83,
hiszen tetsz6leges a szédmra |a| = a is, |a| = —a is igaz. Hasonloan kapjuk, hogy ha z < 71, akkor

S > (x—13) + (z — 58) + (71 — z) + (75 — x) + (79 — z) = (71 — z) + 83 > 83.

Megjegyzés. Tetszoleges a1 < as < ... £ ay, szamok mellett az
S=la—z|+|ag —z|+ ...+ |an — |

Osszegnek x = aj, mellett van minimuma, ha n = 2k — 1, ha pedig n = 2k, S értéke ay és ar4+1 kozott allando, mashol
mindeniitt nagyobb.



